
 
T U N I S – OPISI HOTELA 2012. 

 
P O R T    E L    K A N T A O U I 

 
PORT EL KANTAOUI - Nalazi se na oko 4km od Soussa. Predstavlja prvi i daleko najveći planski građeni turistički centar, sa mnogobrojnim 
restoranima, kafeima, buticima... Građen je po uzoru na francusku rivijeru kao i seoce Sidi bou Said, nadomak grada Tunisa. Kuće su bele, a 
jedan deo gradića rađen je u rimskom stilu. Ovde možete pronaći luksuzne hotele u arapskom, turskom ili andaluzijskom stilu. Nije redak slučaj 
naići na neku hiljadugodišnju vilu ušuškanu u gust maslinjak. Grad predstavlja pravu Meku za ljubitelje golfa. Mogućnosti za sportove na vodi i 
podvodne aktivnosti su velike. Grad ima sopstvenu marinu kapaciteta oko 300 jahti i tu leti možete videti jahte poznatih iz svetskog jet-seta. Sa 
Soussom postoji veza malim vozićem koji konstantno kruži. U zoni Port El kantaoui-ja postoji i Hanibalov park, Baby ZOO i Aqua park.  
 
Port El Kantaoui - CLUB TERGUI  2* Nalazi se 12km od Port el Kantaoui-ja na samoj plaži, u oblasti Chott Mariam. Hotel se sastoji iz 2 
objekta, glavne zgrade i bungalova. U sklopu ovog skromnog hotela nalaze se restoran, roštilj na plaži, nekoliko barova, diskoteka, teniski teren, 
odbojka, tursko kupatilo i sauna, animacioni tim i mogućnost bavljenja sportovima na vodi. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, sa telefonom, TWC-om, terasom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje 
doručak i večera/. http://www.booking.com/hotel/tn/tergui.en.html?dva=0  
Port El Kantaoui - RESIDENCE KANTAOUI 3* Nalazi se u samom centru Port el Kantaoui-ja na oko 400m od plaže, blizu marine. U sklopu 
ovog skromnog hotela, nalaze se restoran, bar, picerija, otvoreni bazen, menjačnica... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim 
ležajem klimatizovane, opremljene TWC-om, sefom na recepciji, koji se posebno plaća, na licu mesta. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. 
Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/.  
http://www.booking.com/hotel/tn/residence-kantaoui.en.html  
Port El Kantaoui - VINCCI KANTAOUI CENTAR 4* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na oko 150m od plaže i jedan je od hotela poznatog 
španskog lanca hotela-Vincci. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana, tematskih barova, american bar, mavarski cafe, otvoreni bazen, 
bazen za decu, zatvoreni bazen, bilijar sala, sala za bridž, fitnes, sauna, masaža, tursko kupatilo, hydrojet masaža, beauty centar, animacioni 
tim, mini klub za decu, šoping, mogućnost bavljenja mnogim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim 
ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, frižiderom, balkonom, TV-om, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Ležaljke i 
suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih 
pravila ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. www.vinccitunisia.com 
Port El Kantaoui - HOURIA PALACE 4* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na oko 250m od plaže i blizu centra Port El Kantaoui-ja. U sklopu 
hotela nalazi se restoran, dva bara, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, sauna, fitnes sala, wireless internet, mogućnost bavljenja mnogim 
sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom, 
TV-om. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van sezone, 
zavisno od hotelskih pravila ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. 
http://www.hotels.com/ho237514/houria-palace-el-kantaoui-tunisia/  
Port El Kantaoui - ROYAL KENZ 4* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na oko 300m od plaže i na oko 2km od centra Port El Kantaoui-ja. U 
sklopu hotela nalazi se dva restorana, pet barova, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, sauna, masaža, šoping, mogućnost bavljenja mnogim 
sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne (bez mogućnosti smeštaja dece, ispod 16 godina), klimatizovane, opremljene TWC-om, 
telefonom, balkonom ili terasom, TV-om. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i 
večera/. www.hotelroyalkenz.com 
Port El Kantaoui - R I U  BELLEVUE PARK 4* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na plaži i na oko 3km od centra Port El Kantaoui-ja, jedan je od 
hotela poznatog lanca hotela-RIU. U sklopu hotela, nalazi se nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen, bazen za decu, zatvoreni 
bazen, fitnes, sauna, masaža, stoni tenis, klub za decu, sala za bridž i čitanje, teniske terene, mogućnost bavljenja mnogim sportovima na 
vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, frižiderom, balkonom, 
TV-om, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.riu.com 
Port El Kantaoui - R I U  IMPERIAL MARHABA 5* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na plaži i na oko 3km od centra Port El Kantaoui-ja, jedan 
je od hotela poznatog lanca hotela-RIU. U sklopu hotela, nalazi se nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen, bazen za decu, 
zatvoreni bazen, bazen sa slanom vodom, thalasotherapy centar, fitnes, sauna, masaža, stoni tenis, bilijar, klub za decu, wireless internet, 
teniski teren, mogućnost bavljenja mnogim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, 
opremljene TWC-om, telefonom, frižiderom, balkonom, TV-om, wireless internet, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: all 
inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.riu.com 
 
 
 
 

Hoteli u Tunisu kategorisani su sa 2, 3, 4  i 5 zvezdica, po lokalnoj kategorizaciji. 
U Tunisu sobe imaju većinom, francuski kvalitet, koji ne vodi puno računa o kvalitetu soba. 

Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije hotela. 
 


